

A Nyírteleki Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2018. július 7-én 17 órai kezdettel szeretettel meghívja kedves tagjait éjszakai páros horgászversenyére!

A verseny helyszíne a Leveleki horgászparadicsom.

Nevezést 2 fős csapatoktól várunk. Nevezési díj 6000 Ft, csapatonként 4 bot használható, botonként egy-egy horoggal szerelve, pontymatrac, sebfertőtlenítő használata kötelező! A kifogott nemes halakat azonnali mérlegelés után a tóba vissza kell helyezni.

A tógazda biztosított minket a gátoldal „feletetéséről”, amit jelzőbóják fognak jelölni. Nagy öröm számunkra, hogy a megye egyik leghalásabb, intenzíven telepített horgásztavára sikerült ezt a versenyt megrendeznünk.

A versenypályát az apagyi kenderáztató felől a legésszerűbb megközelíteni!

Természetesen, mint minden évben, most sem maradtok éhesen, tányért, evőeszközt hozzatok magatokkal, a beleválóról én gondoskodom.

Az éjszakai horgászat szabályait elevenítsétek fel, lámpa legyen mindenkinél! Mint már sokszor elmondtuk, az alkoholfogyasztást csak mértékkel!

Remélem felkeltettem az érdeklődésüket, én alig várom, hogy a Leveleki horgászparadicsom honlapján látott kapitális méretű halakból horogvégre kapjak párat.

Nevezni a szokásos módon és helyeken lehet, 2018.07.05-ig.

Információt a 06-20/4605-486-os telefonszámon kaphattok, bármi kérdésetek van, hívjatok nyugodtan! A verseny 17.00-kor a sorsolással kezdődik, majd 18.00-tól reggel 06.00-ig tart!

Szalanics Csaba,
titkár

Éjszakai páros horgászverseny!

■ A Nyírteleki Sporthorgász és Természetvédő Egyesület **2018. július 7-én** 17 órai kezdettel szeretettel meghívja kedves tagjait éjszakai páros horgászversenyére!

A verseny helyszíne a Leveleki horgászparadicsom.

Nevezést 2 fős csapatoktól várunk. Nevezési díj 6000 Ft, csapatonként 4 bot használható, botonként egy-egy horoggal szerelve, pontymatrac, seb-fertőtlenítő használata kötelező! A kifogott nemes halakat azonnali mérlegelés után a tóba vissza kell helyezni.

A tógazda biztosított minket a gátoldal „feletetéséről”, amit jelzőbóják fognak jelölni. Nagy öröm számunkra, hogy a megye egyik leghalásabb, intenzíven telepített horgásztavára sikerült ezt a ver-

Természetesen, mint minden évben, most sem maradtok ésen, tányért, evőeszközt hozzatok magatokkal, a belevalóról én gondoskodom.

Az éjszakai horgászat szabály

elevenítsé fel, lámpa legyen mindenkinél! Már sokszor elmondtam az alkoholfogyasztás csak mértékkel!

Remélem felkeltett az érdeklődésedet,

alig várom, hogy a Leveleki horgászparadicsom honlapján látogatók kapitális méretű halakból horgászunkra végre kapjak párat.

Nevezni a szokásos módon bármilyen helyeken lehet, 2018.07.05-ig.

Információt a **06-20/4605-4605** telefonszámon kaphattok, bármilyen kérdésetek van, hívjátok nyugodtan! A verseny 17.00-kor a sorso



Éjszakai páros horgászverseny

Írta: Dankó Mihály
2018. június 19. kedd, 13:21
